



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Перед судом предстанет мужчина, склонивший несовершеннолетних к употреблению наркотического средства



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Александровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение несовершеннолетнего к потреблению наркотических средств).

Следствием установлено, что обвиняемый, являющийся потребителем наркотических средств, в ходе общения со своими несовершеннолетними знакомыми путем предложений и личной демонстрации склонял их к совместному употреблению наркотического средства, в результате чего трое несовершеннолетних согласились и употребили запрещенное вещество совместно с ним. О данном факте в правоохранительные органы сообщила несовершеннолетняя, являвшаяся очевидцем произошедшего и отказавшаяся совершать противоправные действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Собранные доказательства признаны достаточными для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1835796>